
実 施 期 間 令和3年11月20日～12月20日

回 答 数 49

１．臼井老幼の館は、週何回くらいご利用なさいますか。

毎日 0

4～5回 0

2～3回 5

1回 17

月2回 12

月1回 8

イベント時 1

その他 6

未回答 0

【その他】

友達が行っているから 7

新しい友達がつくれるから 13

子どもが喜ぶから 37

遊び道具が豊富だから 23

施設の雰囲気がいいから 24

職員と話せるから 24

その他 9

未回答 0

【その他】

・来れる時　・初めて来ました。　・たまに　・来られる時に

臼井老幼の館　利用者アンケート集計結果
保護者等（施設利用者）（18歳以上）

2．臼井老幼の館にご来館される理由は何ですか。（複数回答可）

・図書利用と外遊び　・図書室　・卓球教室のため

・何も考えずに子どもが遊んでくれるから

・安心して遊ばせられるから

毎日 4～5回 2～3回
1回 月2回 月1回
イベント時 その他 未回答

友達が行っているから

新しい友達がつくれるから

子どもが喜ぶから

遊び道具が豊富だから

施設の雰囲気がいいから

職員と話せるから

その他

未回答



良い 49

ふつう 0

悪い 0

未回答・その他 0

【ご意見】

綺麗になっている 45

ふつう 4

汚い場所がある 0

汚い 0

未回答・その他 0

【ご意見】

３．職員の対応はいかがですか。

４．館内の清掃は行き届いていますか。

・子供と遊んでくれて私も子供達もいきぬきになる。

・どの職員さんも親切でとても親しみやすいです。

・送迎のみで、館内にはほとんど入らないのですが、パッと見、きれいだと思います。

良い ふつう 悪い 未回答・その他

綺麗になっている ふつう
汚い場所がある 汚い
未回答・その他



掲示物 18

こぶし（広報紙） 29

ホームページ 22

ツイッター 0

その他 3

未回答 1

【その他】

６．イベント情報などわかりやすい広報がなされていますか。

よくわかる 30

ふつう 11

よく探せばわかる 2

わかりにくい 0

その他・未回答 6

【その他】

５．イベントなどは、どのようにして確認していらっしゃいますか。（複数回答可）

・先生方　・利用した時（児童館）　・見ていない

掲示物

こぶし（広報紙）

ホームページ

ツイッター

その他

未回答

よくわかる ふつう

よく探せばわかる わかりにくい



７．今年度参加されたイベントはどれですか。（複数回答可）

おさんぽビンゴ 1

子育てコンシェルジュ 4

おはなし会 4

今日はいっぱい踊っちゃおう 7

幼児親子体操教室 9

運動会 4

日曜ぱんだ 4

パパとダイナミックに遊ぼう 2

避難訓練 5

ミニミニ縁日 5

みんな一緒にABC 6

ハロウィンで遊ぼう 5

ベビーヨガ 2

0歳～1歳児のためのコンサート 6

その他・未回答 26

【良かったイベントや今後開催してほしいイベント】

〇良かったイベント

ハロウィンで遊ぼう　体操教室　縁日　卓球教室　クリスマス会

・どのイベントも自宅であまりできないのでうれしいです。

・コンサートは、子ども連れだとなかなか行きにくいので聴けて嬉しかったです。いつもお心

づかいありがとうございます

・体操・ダンスイベントは新鮮でとても楽しかったです。

〇今後開催してほしいイベント

・秋頃や春頃にお外（園庭）でのイベントがあったら嬉しいです。みんなでミニ運動会とか…

・しゃぼん玉が楽しかったようです。たこあげ　こまとか、昔からあるお正月遊びをやりたい

です。

おさんぽビンゴ

子育てコンシェルジュ

おはなし会

今日はいっぱい踊っちゃおう

幼児親子体操教室

運動会

日曜ぱんだ

パパとダイナミックに遊ぼう

避難訓練

ミニミニ縁日

みんな一緒にABC

ハロウィンで遊ぼう

ベビーヨガ

0歳～1歳児のためのコンサート

その他・未回答



〇現在、平日10:00～11:30・土日10:00～11:45、14:00～16:00 定員10組としております。

制限が多い 3

やや多い 6

適切である 33

制限がややゆるやか 0

ゆるやか 0

その他・未回答 7

【利用制限、定員制限について】

〇施設利用の際の手指消毒・健康チェック（検温）について伺います。

大変良い 18

良い 11

適切 12

多少面倒である 0

面倒である 0

その他・未回答 8

【手指消毒・健康チェック（検温）について】

・鉛筆の消毒まで…本当に大変ですね。

・おもちゃがもう少し多くなると良いなぁ…。

・年齢別制限により、兄弟一緒の利用ができないことがあり、不便なことがある。

・コロナ収束の実情につれて制限緩和もできれば良いと思う。例えば、健康チェックや検温

オッケーだったら、入館人数上限10組以上。

・土日は9時頃から開けて頂けると助かります。

・仕方ないので、できる範囲でやっていただいている事に感謝しています。

・利用時間が長くなると良い。平日午後も遊びに来たい。

・できれば、午後も、お願いします。

・利用時間がもう少し長くなるとうれしいです。9:30～14:00外でも良いので昼食を食べられる

ようになると助(か)ります。

８．現在新型コロナ感染拡大防止対策として、利用人数制限、時間制限、消毒、健康

チェックなどを行っています。利用時間制限、定員制限について伺います。

制限が多い やや多い

適切である 制限がややゆるやか

ゆるやか その他・未回答

大変良い 良い 適切
多少面倒である 面倒である その他・未回答



9．その他、お気づきの点、ご意見・ご希望等がございましたらご記入ください。

・日曜日に開放している施設が少ないので、ありがたいです。

・いつも有難うございます。職員の方々、皆さんすばらしいです。

・初めて来た時からどのスタッフさんも親切にしてくれてとても過ごしやすいです。ありがとうございま

す。

・いつもありがとうございます。

・いつも楽しくあそばせてもらってます。

・いつも楽しく気持ち良く利用させて頂いています。

・製作やイベントありがとうございます。

・コロナ対策等大変な中、工夫していろいろ行ってくれありがとうございます。


